
Dobrý deň, 
pripájam sa k podpore štrajkujúcich učiteľov a píšem tieto slová v mene celej rodiny. 
Sme rodičia dvoch školákov, ktorí zostali počas štrajku doma. Doučujeme ich,  
vysvetľujeme, robíme prácu, ktorú by inak robili ich učiteľky. Radi to budeme robiť 
tak dlho ako bude treba. Lebo nám záleží na tom, aby naše učiteľky boli spokojné, aby mali vytvorené 
podmienky na učenie, ktoré si zaslúžia. 
Naše deti svoje učiteľky milujú. Aj my ich milujeme. Tieto ženy sú schopné 
učiť, vychovávať, zabávať ich, zorganizovať karnevaly, výlety, súťaže,  
besiedky, aj vymaľovať triedu. Neustále sa pri tom vzdelávajú, hľadajú cesty ako  
sa deťom viac priblížiť, ako im poskytnúť v škole priestor, kam sa budú radi vracať. Budujú v našich deťoch 
lásku k učeniu a dôveru, že v škole nájdu odpovede na svoje otázky. 
Naše učiteľky píšu do zošitkov zoznamy vecí, ktoré treba do školy 
dokúpiť, vždy s otázkou v očiach, či si to rodičia môžu dovoliť, pracujú na vlastných počítačoch, ktoré im 
rodičia pomáhajú opravovať, vždy s otázkou, či neobťažujú, naše učiteľky si nakupujú kreatívne potreby z 
vlastných peňazí, len preto aby svojich žiakov viac zaujali- Nemáme ani tušenia, čo všetko ešte robia nad 
rámec svojich povinností a možností. V skromnosti a tichosti sa pripravujú 
na svoju prácu, aby našim deťom odovzdali kus samých seba, aby ich 
naučili nielen to, čo je v osnovách. 
Naše učiteľky majú aj inú prácu, aby si svoje milované povolanie mohli dovoliť.  
Neviem koľkokrát sa dostane učiteľkám pochvaly za to, že svoju prácu robia 
svedomito, dobre a obdivuhodne, neviem koľko krát to všetci berieme ako samozrejmosť, ale viem, že 
demotivovaný zamestnanec neprináša žiadny 
osoh, preto vyjadrujem svoju podporu učiteľom a ak je ich prostriedkom  
na získanie lepších podmienok štrajk, budeme stáť za nimi. Celá naša rodina. 
 
Marcela Ševčíková Hanková 
rodič, ZŠ Marianka 
 



Milí naši rodičia! 
 Ďakujeme Vám za podporu a solidárnosť. 
 Ďakujeme Vám za to, že ste sa dobrovoľne pustili do boja za nás a naše deti. 
 Ďakujeme Vám za to, že rozumiete nášmu konaniu zavrieť  školu, aj napriek tomu, že Vám to spôsobilo 

nemalé problémy. 
 Ďakujeme Vám za to, že sa zúčastňujete nami organizovaných stretnutí a diskusií. 
 Ďakujeme Vám za to, že sa spolu s nami snažíte zlepšiť kvalitu školstva. 

 
Nie je to samozrejmosťou, a preto si Vás veľmi vážime a záleží nám na Vašom názore a podpore. 
Týmto Vás všetkých pozývame v pondelok 1. februára na Námestie Slobody 
v Bratislave,  kde o 15:30 hod. vytvoríme živú reťaz učiteľov, rodičov, študentov – všetkých 
nespokojných so stavom v školstve. 
 
Zároveň Vás chceme informovať o vzniku Iniciatívy bratislavských rodičov, bližšie informácie nájdete na stránke: 
http://ibu7.webnode.sk/. 
 
Vaše podporné stanovisko môžete vyjadriť aj na stránke Iniciatívy slovenských učiteľov: 
http://isu.sk/podporuju-nas 
 
Môžete sa podpísať pod Vyhlásenie rodičov na stránke: 
http://www.changenet.sk/?section=kampane&x=843208 
 
Taktiež môžete odoslať premiérovi Róbertovi Ficovi list, kde vyjadríte svoju nespokojnosť so súčasným stavom. Stačí 
otvoriť stránku http://postapremierovi.sk/  a jednoducho text odoslať. Zelená pošta to doručí ako štandardnú listovú 
zásielku na Úrad vlády SR. 
  
Dnes by sme boli radi za katedrami v triedach a tešili sa spolu s našimi žiakmi z dosiahnutých polročných výsledkov a 
povzbudili tých, ktorí to potrebujú. Naše rozhodnutie však je vyjadrením odhodlania brániť  tie najvyššie hodnoty 
kultúrne vyspelej demokratickej spoločnosti, ku ktorým kvalita vzdelávania rozhodne patrí. 
   
Štrajkujúci učitelia ZŠ  Marianka 
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